

Schimbul de idei cu partenerii pentru deschiderea de noi ADL-uri în Ucraina

Începând din 2015, odată cu deschiderea primei Agenții Locale pentru Democrație (ADL) în Dnipro, urmată doi ani mai târziu de cea din Mariupol, ALDA a devenit o prezență constantă și un partener strategic în Ucraina. Recunoscute de Congresul Autorităților Locale și Regionale al Consiliului Europei ca instrument pentru promovarea diplomației urbane, ADL-urile atestă rezultatele pozitive ale investiției în cooperare descentralizată și autonomia realităților locale.

În aceste condiții de război, unde civilii trăiesc, ALDA se angajează să sprijine autoritățile locale și organizațiile societății civile, pentru a le face mai rezistente și a asigura servicii pentru oameni. Începând cu izbucnirea războiului, Asociația a lucrat cu parteneri internaționali și naționali pentru a construi o rețea benefică, care să colaboreze cu orașele și municipiile ucrainene.

Recent au avut loc întâlniri cu părțile interesate la nivel internațional și național pentru a concretiza deschiderea a 6 agenții în Vinnytsa, Odesa, Kharkiv, Bucha, Mykolaiv și Rivne.

Mai exact, ALDA a fost implicată în "Alianța pentru reconstrucția Ucrainei a Comitetului Regiunilor", în "Grupul de lucru Ucraina/Europa al Comitetului Regiunilor", vizitând, de

asemenea, **municipiul Bucha** și făcând schimb de experiență cu **Consiliul Regional Dnipropetrovsk**, pentru a menționa doar câteva dintre acestea.

Astfel, beneficiind de schimburi europene și extraeuropene, ALDA a reușit să ia legătura cu succes cu potențiali parteneri la nivel internațional, cu care să înceapă o colaborare solidă și fructuoasă pentru deschiderea a 6 noi agenții în Vinnytsa, Odesa, Kharkiv, Bucha, Mykolaiv și Rivne.

Dintr-o perspectivă generală, efortul Asociației este dovedit de "**Inițiativa emblematică a ALDA în Ucraina**", care a inclus, de asemenea, lansarea Apelului Deschis pentru ADL-urile din Ucraina. Acesta din urmă a dat tonul pentru viitoarele deschideri, precum și pentru **schimburile recente cu partenerii**, cum ar fi cel cu Odesa sau semnarea Memorandumului de Înțelegere cu Asociația ucraineană a consiliilor districtuale și regionale.

În general, ALDA consideră că o acțiune comună și o abordare de jos în sus vor duce la reconstrucția Ucrainei și la societăți mai rezistente.

Printre evenimentele și întâlnirile anterioare

- ALDATalk "Update from the Local Democracy Agencies and ALDA's members in Ukraine, ALDA's actions and strategy on Ukraine's emergency" / ALDATalk "Noutăți de la Agențiile de Democrație Locală și de la membrii ALDA din Ucraina, acțiunile și strategia ALDA privind situația de urgență din Ucraina" (19.04.2022)
- Joined forces to support the work of LDAs in Ukraine. What's next? / Și-au unit forțele pentru a sprijini activitatea ADL-urilor din Ucraina. Ce urmează? (Donors Conference 22.06.2022)
- Multi-stakeholder approach for the reconstruction of Ukraine: ALDA, the CORLEAP and the Czech Presidency / Abordarea multilaterală pentru reconstrucția Ucrainei: ALDA, CORLEAP și președinția cehă (04.11.2022)

- In Gdansk to work for the coalition in support to the activities of LDA Mariupol / În Gdansk, pentru a lucra în cadrul coaliției de sprijinire a activităților LDA Mariupol (24.02.2023)
- Hand in hand with Dnipropetrovsk Regional Council and LDA Dnipro to help Internally Displaced People and support for the reconstruction / Mână în mână cu Consiliul Regional Dnipropetrovsk și LDA Dnipro pentru a ajuta persoanele strămutate intern și a sprijini reconstrucția (09.03.2023)